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Тип Готовий до застосування засіб для дезінфекції та віднов-
лення вигляду поверхонь, постраждалих від біологічного 
ураження, на основі активних сполук хлору. 
 

Призначення 
 

Ефективно знищує гриби, що забарвлюють (синява й пліс-
нява) та руйнують деревину, синьо-зелені водорості, лишай-
ники, інші шкідливі мікроорганізми та їх спори. Повертає ура-
женій поверхні природний колір, підвищує сортність дере-
вини, при цьому не змінює структуру деревини й мінераль-
них основ, не погіршує механічні властивості і здатність до 
склеювання, лакування та фарбування. 
 
Застосовується для обробки пиломатеріалів, дерев'яних і 
мінеральних фасадів, парканів, садових меблів, виробів та 
конструкцій зовні та всередині, особливо вологих і погано 
вентильованих, будівель. 
 

ТЕХНІЧНА ХАРАКТЕРИСТИКА 
 

Норма покривання, 
м²/л 
 

5 – 10 (відповідає витраті 100 – 200 мл/м2). 
 

Розбавлювач 
 

Вода; засіб не потребує розбавлення. 
 

Спосіб нанесення 
 

Наносити зануренням, оливом або за допомогою щітки, пензля, ва-
лика з синтетичним ворсом, губки або обприскувача. 
 

Час висихання 
при +20 ºС і відносній 
вологості повітря 
50 % 
 

Час дії: 0,5 – 4 год. 
Фарбування, склеювання або іншу обробку можна проводити після 
змивання залишків засобу з поверхні водою і повного висихання про-
тягом 3 – 7  діб. 
Час висихання збільшується зі зниженням температури й підвищен-
ням відносної вологості повітря. 
 

Зовнішній вигляд Прозора рідина з жовтим відтінком і легким запахом хлору. 
 

Колір обробленої 
поверхні 
 

Освітлення ураженої грибами (синяви, плісняви та ін.) і посірілої де-
ревини, відновлення кольору уражених пліснявою мінеральних по-
верхонь. Можлива деяка зміна вигляду деревини насичених відтінків 
(темний дуб, бук, вільха і т.ін.), рекомендується попереднє пробне 
застосування. 
 

Густина, кг/л 
 

1,08 (ДСТУ 7261). 
 

Зберігання 
 

Зберігати і транспортувати в фірмовій герметичній тарі за темпера-
тури від +5 до +30 °С. Берегти від дітей! Не допускати замерзання, 
оберігати від прямого сонячного світла й нагрівання. Не допускати 
контакту з продуктами харчування та засобами побутової хімії. 
Гарантійний термін зберігання – 12 місяців від дати виготовлення. 
 

Тара 
 

1 л. 

http://www.kompozit.ua/
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У специфікації представлені типові властивості продукту на підставі актуальних лабораторних випробувань і практичного досвіду. Якість продукту пов-
ністю відповідає вимогам ТУ У 20.3-13768271-003:2014. Виробник має право без попереднього повідомлення вносити зміни в продукцію для її вдоско-
налення. Будь-яка зміна складу готового продукту, використання його не за призначенням чи не у відповідності до цієї інструкції може сильно змінити 
його властивості. Придатність продукту для конкретних цілей і сумісність з іншими матеріалами споживачі повинні визначити самостійно. Виробник не 
може контролювати всі умови застосування продукції, тому не несе відповідальність за пов'язані з ним прямі та непрямі збитки. З виходом нового 
видання дана інформація втрачає силу 

ІНСТРУКЦІЯ ІЗ ЗАСТОСУВАННЯ 
 

Умови при  
оброблянні 

Очистити поверхню від жирових та інших гідрофобних забруднень. Тем-
пература засобу і поверхні повинна бути в межах від +5 до +35 °С; але 
найбільш сприятлива температура від +15 до +20 °С. 
 

Готування 
поверхні 

Видалити старі покриття, а також порохняві, згнилі ділянки деревини, на-
явні біологічні нарости, забруднення і пил. При оброблянні поверхні, ура-
женої цвілевим грибком, її потрібно вимити водою без застосування мий-
них засобів, при необхідності видалити наліт цвілі шпателем та/або жорс-
ткою щіткою, добре просушити. Для хвойних порід деревини рекоменду-
ється видалення смоли; для деревини з насиченим забарвленням (тем-
ний дуб, бук, вільха і т.ін.) – пробне нанесення засобу на невелику ділянку. 
УВАГА! Відбілювач універсальний W1 здатний змінювати колір оброб-
люваної поверхні. Ділянки або пов'язані елементи, які не планується об-
робляти, слід захистити (наприклад, закрити плівкою) для запобігання ви-
падкового потрапляння засобу. Перед застосуванням засобу важливо ви-
значити і усунути причину появи біологічного ураження (наприклад, систе-
матичне попадання вологи в конструкції або недостатня вентиляція). 
 

Застосування 
 

Засіб наносити на уражену поверхню суцільно й рівномірно, без патьоків і 
пропусків, зануренням або за допомогою щітки, пензля, валика з синтети-
чним ворсом, губки чи обприскувача. На вертикальні поверхні наносити 
знизу догори. Час витримки – не менше 30 хвилин. Тривалість процесу 
вибілювання залежить від ступеня ураження поверхні й температури на-
вколишнього середовища, за необхідності обробку можливо повторити. 
Після завершення процесу залишки засобу змити з поверхні водою, перед 
нанесенням лакофарбових покриттів або склеюванням поверхню витри-
мати 3 – 7 діб до повного висихання і зникнення запаху хлору. 
Для профілактики повторного ураження оброблену поверхню рекоменду-
ється захистити Антисептиком універсальним W2 Kompozit®. 
 

Очищення  
інструментів 
 

Робочі інструменти ретельно промити водою. 
 

БЕЗПЕКА 

 

 
 

НЕБЕЗПЕЧНО. Засіб містить окислювач (активний хлор), може викликати 
важкі опіки шкіри і пошкодження очей, подразнює шкіру й слизові оболо-
нки. Не припускати змішування з іншими засобами, не збовтувати! При ро-
боті використовувати гумові рукавички, захисні окуляри та одяг, а також 
(при нанесенні обприскуванням) засоби захисту дихання. При попаданні 
на шкіру відразу промити водою. При попаданні в очі негайно промити ве-
ликою кількістю чистої води і звернутися до лікаря. У разі випадкового ко-
втання негайно викликати блювоту, звернутись до лікаря і показати тару 
або етикетку продукту. Під час роботи із засобом категорично забороня-
ється приймати їжу, пити, палити. 
 

Охорона 
навколишнього 
середовища 
 

Не зливати у каналізацію, водойми або на ґрунт. Залишки передати в мі-
сце збору шкідливих відходів. Суху порожню тару утилізують як PE-плас-
тик, що підлягає переробці. 
 

 


